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Ismét próbálkoznak az „unokázós” csalók! 

 

Ismeretlenek telefonon közlik a felhívott időskorú személlyel, hogy sürgősen pénzre 

van szükségük, mert unokájuk balesetet okozott, vagy baleset részeseként 

megsérült.   

FIGYELEM! 

SOHA, SEMMILYEN KÖRÜLMÉNYEK KÖZÖTT NE ADJON, NE UTALJON 

PÉNZT ISMERETLEN SZEMÉLYEK KÉRÉSE ALAPJÁN! 

Mindig járjon utána, hogy rokona valóban bajban van-e! 

 

 

 

 

http://www.police.hu/index.php/hu/hirek-es-informaciok/bunmegelozes/aktualis/kabitoszerugyi-

egyezteto-forum-munkacsoport-ules 

 

 

RIASZTÁS! 

 

Abban az esetben, ha bűncselekmény áldozatává/ károsultjává válik, 

haladéktalanul hívja a rendőrséget! 

 
Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság 

Kommunikációs és Megelőzési Osztály  

kommunikacio.baranyamrfk@baranya.police.hu 

www.facebook.com/bmrfk.bunmegelozes 
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Az ősz beköszöntével sokan a nyaralókat, hétvégi házakat lezárják és ritkábban járnak ki ezekhez az 

épületekhez. Annak érdekében, hogy az ilyen jellegű épületek nagyobb biztonságban legyenek az 

alábbiakat javasoljuk:  

 

- a fenti épületekből az értékeket (elektronikai eszközök, kerti eszközök, stb.) összegyűjteni, 

elszállítani, hogy egy nemkívánt esemény során a rongálási kár ne egészüljön ki lopási kárral is,  

 

 

- az ingatlan védelmét szolgálják a különböző elektronikai (mozgásérzékelő lámpák, riasztó, stb.) 

és mechanikai eszközök (betörésvédő fólia, zárak, lakatok, stb.), 

 

- felvenni a kapcsolatot a Polgárőrséggel, (amennyiben ilyen szervezett formában nem valósulhat 

meg a polgári felügyelet, Szomszédok Egymásért Mozgalom elindításával az azonos környéken 

lakók, élők -egymást váltva- az adott terület körül járásával, szemrevételezéssel a lopások, betörések 

száma csökkenthető. A megfelelő önvédelmi mechanizmusok alkalmazásával, kellő szintű 

odafigyeléssel a hasonló események elkerülhetők, számuk nagymértékben csökkenthető) 

 

- a magára hagyott ingatlan védelmére az egyik leghatékonyabb vagyonvédelmi eszköz a 

vagyonvédelmi kamera, amely nem csak a megelőzésben, de a felderítésben is hatékony eszköz. 

 

 

 

Őszi bűnmegelőzési tanácsaink:   

 


